

衣服上树电线外露 公园瑕疵待除

□记者 赵玉杰 见习记者 许晓洁 实习生 廉芳/文 记者 潘郁/图

目前,全市上下正全力冲刺备战第29届中国洛阳牡丹文化节。这一盛大节日来到时,洛阳将向中外游客展示她迷人的风采。那么,市容市貌特别是各景区景点还有哪些瑕疵需要整改?

西苑公园:衣服上树不雅观

►►现场见闻

昨日下午1时30分许,记者在西苑公园内看到:在公园的人工湖里,不少游客正在划船,但这些游客并没有穿救生衣。对此,负责管理船只的师傅这样说:“从来没有出过事。”

记者在人工湖南侧的松树林里看到,不少树木的树枝上晾晒着衣物,(图①)还有人在两棵树之间扯上绳子晾毛巾。

公园大门东侧树林内草地上污水横流,垃圾遍地。据了解,公园隔壁是一家饭店,这些脏东西就来自饭店。

进入公园8044号免费公厕的女厕,记者发现,大门正对的一个隔间没有门,另一个隔间的门锁是坏的。进入公园8045号免费公厕,记者也发现了类似问题。

►►导游评价

我市某知名旅行社的导游阿丹陪记者在西苑公园内转了一圈。他表示,游客通常会将一个城市的公厕作为衡量城市品质的重要指标。公厕出现设施不全等问题,会让游客对城市的印象大打折扣。

►►市民意见

逛公园是一件很惬意的事情,可入目的如果是晾在树枝上的衣物,肯定会让人烦心。“公园不能成为个人的‘私家花园’。”近60岁的罗先生经常在西苑公园内锻炼身体,

他认为,对外地游客来说,晾在景区树上的衣物实在大煞风景,会让他们觉得景区管理很混乱。

个别饭店将污水直接排入园内更让罗先生感到气愤。“实在让人难以忍受,希望有关部门能够及时干预。”他告诉记者。

王城公园:电线外露存隐患

►►现场见闻

昨日下午2时20分,记者来到王城公园。我们发现,竟有面包车在公园道路上呼啸而过,车旁就是正在散步的老人和孩子。

在紧邻公园南墙的长廊一拐角处,记者看到了一个配电箱,配电箱没有上锁,箱外的一团团电线十分凌乱。(图②)

►►导游评价

随行导游阿丹在参观了王城公园后表示,王城公园整体环境不错,但细节方面仍有待提高。比如,公园内地面上碎纸屑较多,公园内时有机动车出现。

►►市民意见

电线乱如麻让人担心。“看到这么多缠在一起的电线,我心里慌——万一因此发生火灾怎么办?”昨日上午,陪女友逛王城公园的孙先生告诉记者。“你看,这些电线沿着让游客休息的长廊一直延伸,危险啊。”他说。

侥幸心理要不得。乱拉、乱搭电线,不出事故时侥幸,出了事故不得了。



隋唐城遗址植物园:园中公厕不好找

►►现场见闻

昨日,记者在隋唐城遗址植物园发现,园内道路旁边虽有指路标志,但这些标志间隔较远。另外,指示公厕位置的指示标志较少。比如,从公园中心广场向东走约500米,我们见到了一个公厕指示标志,但沿此标志行走约50米至一路口时,我们未再看到标志。最后,还是在随行导游的指引下,我们才找到了位于路口东侧的公厕。

距离公园正门约300米处记者看到,刚刚刷过油漆的长椅上未设任何提示标志。另外,在公园一些小道上,能见到不少施工留下的建筑垃圾。(图③)

►►导游评价

随行导游阿丹表示,隋唐城遗址植物园面积很大,其中亮点很多。但是,“大”在某种程度上也会成为公园的劣势:如果园内公厕数量上不去、各种指示标志太少,就会给游客带来很大不便。

►►市民意见

“如厕难,如厕烦”是让许多游客和市民在逛公园时感到头疼的事情,也是许多景区需要整改提高的地方。

记者在公园内遇到了一对游园的母女。母亲张女士向记者表示,带孩子出来玩是很开心,可在公园内找厕所是个大问题。“隋唐城遗址植物园的园区很大,但厕所很少,有时按指示标志寻找十几分钟也找不到。有时候能找到,却发现厕所没开门。”她说。

香港城,我在其中,你呢?
Hong Kong city, I am here, are you?

准现房发售 限时优惠一万元抵两万元

全城典藏

93平方米温情两房、125平方米舒适三房, 盛情加推!

CELEBRITIES AND THE PEAK OF HONOR

600亩森林公园、万亩青山、3000平方米市民广场
市政公交车场、7条黄金线通达全城, 永远有座
12万平方米大花园, 孩子们的乐园
内给设施完善、周边配套完善、双气齐全

Vip hotline
64581066 | 64581088

地址: 涧西区武汉路南段(103路、36路、14路、21路、29路、35路、46路公交车直达)
投资商: 香港亚太新世纪集团 开发商: 洛阳市南华置业有限公司 规划设计: 深圳国际印象 营销代理: 合顺(中国)河南分公司

洛阳·香港城4期
HONGKONG CITY | 给您人与自然的完美